

Cseh és szlovák diákok a Neumannban

A Leonardo da Vinci – Egész életen át tartó tanulási program keretében 2013. szeptember 30-án külföldi diákok érkeztek a Neumann János Középiskola és Kollégiumba. A 8 diák kéthetes kötelező közgazdasági szakmai gyakorlatát tölti városunkban. A 4 szlovák tanuló a rimaszombati Kereskedelmi Akadémia, a 4 cseh tanuló a kolini Obchodni Akadémia diákja, kiket elkísért egy-egy pedagógus is.

A program már harmadszor valósul meg, s az idén kibővült a cseh kapcsolattal. Lényege, hogy az Egerben való tartózkodás alatt a Neumann biztosítja a szakmai programot, melynek keretében működő vállalkozásokkal és szimulált vállalkozási tevékenységgel ismerkednek meg a tanulók. Előadást hallgattak a vállalkozásokról, működésük lényegéről, s segítséget, szempontokat kaptak a vállalkozások megfigyeléséhez. Látogatást tettek, illetve tesznek különböző területen tevékenykedő, méretében nagyon különböző és eltérő érdekeltségű cégnél, ahol megismerkednek a vállalkozás történetével, küldetésével, tevékenységével, szakmai előadás és konkrét üzemplátogatás keretében. Az Agria Humán Közhasznú Nonprofit kft., a Kőporos Pincészet, a Panoráma Panzió, a Rádi Pékség, a Bosch Rexroth Pneumatikai Kft. szakemberei nyújtanak segítséget a program megvalósulásában. A valós vállalkozások megismerése mellett az iskola gyakorló irodájában tanári segítséggel szimulált vállalkozás megtervezésével is foglalkoznak a diákok.



A szakmai program mellett természetesen megismerkednek Eger nevezetességeivel, kulturális programokon vesznek részt. A gazdag programot egy budapesti kirándulás is színesíti, ahol a Parlamentben, a Magyar Nemzeti Bank Látogatóközpontjában tesznek látogatást, s megtekintik fővárosunk legfőbb nevezetességeit.

A csoportot vezető tanárok szerint a két hét alatt szerzett tapasztalatok nagyban segítik őket a további tanulmányaikban, a későbbi munkavégzésükben. Az Egerben szerzett élményeik alapján pedig bátran elmondhatjuk, hogy családtagjaikkal, barátaikkal biztosan visszalátogatnak még városunkba.



Vízi Izabella